Видится из школьного окна

Памятник моим односельчанам,

Тем, которых забрала война,

И уже за них не отвечала.

      В день Победы, когда все брединцы собираются в парке у стелы погибших участников войны, семья Лабыриных возлагает цветы к подножию памятника, где выбито имя еще одного фронтовика члена их семьи Лабырина Петра Васильевича -брата Григория Васильевича.
      Познакомившись с Марией Тимофеевной, мы еще больше убедились в необходимости нашей работы. В сущности,  мы очень мало знаем о том какими были солдаты Великой Победы и труженики тыла. Что пережил они, отдав молодость здоровье и саму жизнь за Победу. Выслушав рассказ Марии Тимофеевны о своей семье, мы почувствовали причастность земляков к истории Родины, которая переплетается с историей нашей школы, выпускниками которой являются потомки героев рассказа.

Вечных эпох не бывает,

Лишь вечны надежды на них.

Как жаль: человек забывает

О мудрости предков своих.

Он в юные годы беспечен

Пока не начнет понимать

Что путь его тоже не вечен

А надо потомкам сказать

Как жить, не стяжая богатства

Как родину нежно любить

Быть преданным святости братства

Что значит по совести жить

Нам каждому мать оставляет

Сердечность в наследство и честь

Пусть вечных эпох не бывает

Но истины вечные есть!
         Какие же чувства возникают у людей, стоявших у памятника? Кто–то, стоя у памятника, читает на мемориальной доске фамилии воевавших героев, которых уже, к величайшему сожалению, нет в живых,  кто-то  находит фамилии своих дедушек и прадедушек. Безусловно, это были люди с большой буквы. Они не жалели своих жизней,  чтобы сохранить наши. Разные судьбы сложились у этих героев. Некоторые считались без вести пропавшими, некоторые не ворачивались с фронта. Много, очень много судеб покалечила война. Много семей затронула она своей черной вуалью смерти,  не пожалев ни героев, ни величайших людей, ни взрослых, ни детей..
           Нашим землякам в парке культуры и отдыха поставлен памятник.
Мы очень благодарны нашим героям. Они победили в самой кровопролитной и жестокой войне за всю историю человечества. Именно они отстояли нашу свободу и спасли мир от фашизма. 

         Тяжел и тернист был путь к Победе, но наши Герои справились и подавили натиск врага. Мы будем вечно благодарны им наши потомки будут благодарны им и мы говорим им : «ОГРОМНОЕ СПАСИБО!!!»
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